



26. marts 2021

Folketingets Indenrigs- og Boligudvalg  
Christiansborg

**Svar på Indenrigs- og Boligudvalgets spørgsmål nr. 7 af 18. marts 2021 til L 160 stillet efter ønske fra Jens Henrik Thulesen Dahl (DF)**

**Spørgsmål nr. 7**

Vil ministeren sikre, at offentlige virksomheder og forskningsinstitutioner kompenseres for omkostningerne til overholdelse af loven?

**Svar**

Jeg henviser til besvarelsen af spørgsmål 6 til L 160, hvor det bl.a. fremgår, at lovforslaget forventes at have ingen eller begrænsede økonomiske konsekvenser for offentlige virksomheder og forskningsinstitutioner. Det vil således ikke være relevant at kompensere offentlige virksomheder og forskningsinstitutioner for eventuelle omkostninger til overholdelse af lovforslaget.

Med venlig hilsen

Nicolai Wammen  
Finansminister